NOTULEN RAPAT

Hari/ Tanggal : Selasa/ 29 Maret 2022

Waktu : 11.00 WIB – selesai

Tempat : Aula KPU Kota Pontianak

Tema : Pembahasan PPID

Peserta : 1. Pembina PPID KPU Kota Pontianak

2. Tim Pertimbangan PPID KPU Kota Pontianak

3. Atasan PPID KPU Kota Pontianak

4. PPID KPU Kota Pontianak

5. Tim Penghubung PPID KPU Kota Pontianak

6. Petugas Desk Pelayanan KPU Kota Pontianak

Rangkuman Rapat:

 Melakukan evaluasi terhadap laporan PPID yang akan dikirim ke Komisi Informasi Provinsi Kalimantan Barat,

- Melakukan pemutakhiran Daftar Informasi Publik, setiap sub bagian diminta untuk menyampaikan data yang akan dimutakhirkan pada tanggal 30 Maret 2022 kepada operator PPID,
- Melakukan evaluasi terhadap pelayanan PPID KPU Kota Pontianak agar pemohon dapat mendapatkan informasi dengan cepat dan tepat waktu dengan cara yang sederhana.

Dokumentasi:



